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ACTA No. 36 
 

 
FECHA: 24  DE JULIO 2006. 
HORA: 11h00 
TIPO:    Ordinaria 
CIUDAD: San Vicente  

LUGAR:    Salón de  Sesiones  
ASISTENTES:  
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                              ALCALDE 
Ing. José Véliz Zambrano                                       VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO 
Dr. Jorge Garay                                                       CONCEJAL  
Ing. Manuel Gilces Mero                                        CONCEJAL 
Sra. Graciela Moreno Vintimilla                             CONCEJAL 
Lcda. Cristina Ruperti Vélez                                   CONCEJAL 

Sr. Luis Vera Vera                                                CONCEJAL 
Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                           CONCEJAL 
Ing. Teddy Zambrano Vera                                     SECRETARIO GENERAL  
 
ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobación del Acta Anterior 
2. Informe de la Comisión sobre la Promoción y Difusión de la Obra de 
Construcción del Puente sobre el Río Chone, a cargo de los Concejales 
Comisionados. 

3. Informe de los Avances hechos por el Señor Presidente y del señor 
Alcalde de San Vicente. 

Constado el quórum reglamentario se encuentran presente los trece concejales 
de los catorce citados.- Constatado el quórum reglamentario y leído el  orden 
del día el señor Alcalde dispone se  discuta el primer punto.-------------------------------
--------- 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.- la misma que fue leída y aprobada por 
unanimidad. --------------------------------------------------------------------------------------------------
--- 
2.- INFORME DE LA COMISIÓN SOBRE LA PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LA OBRA DE 
CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE SOBRE EL RÍO CHONE, A CARGO DE LOS 
CONCEJALES COMISIONADOS.- Seguidamente el Señor concejal Dr. José Saltos 
da la bienvenida al Cantón San Vicente, agradeciéndoles por su presencia, 
haciendo conocer que se encuentra encargado por el señor Alcalde de San 

Vicente para esta sesión en su calidad de miembro de la comisión de la 
mancomunidad, ya que tenía que estar en la ciudad de Quito para suscribir un 
convenio con el Banco del Estado. Seguidamente el señor Presidente de la 
Mancomunidad, Dr. Carlos Mendoza Rodríguez, le solicita a la señora concejal 
Ingrid Zambrano que presente su informe como miembro de la comisión de la 
mancomunidad, la señora concejal Ingrid Zambrano manifiesta que se está 
elaborando una agenda para que los dos Alcaldes visiten los medios de 
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comunicación a nivel Nacional, que consisten en entrevistas con canales de 
televisión, radios, etc., para de esta manera difundir la importancia de ésta gran 
obra como es la construcción del Puente; el señor Presidente de la 
Mancomunidad, Dr. Carlos Mendoza Rodríguez, le solicita al señor Luis Mejía, 
Relacionador Público del Cantón Sucre que haga una exposición sobre lo 
realizado, el señor Luis Mejía propone que se puede estar en los medios de 
comunicación un día, dos días, una semana, pero propone que se haga un 
spot publicitario parecido a lo que se está haciendo Autoridad Portuaria, y para 
esto hay que tener recursos suficientes; el señor Presidente de la 
Mancomunidad, Dr. Carlos Mendoza Rodríguez, le solicita al señor Marcelo 

Nevárez, Relacionador Público del Cantón San Vicente que presente su 
exposición, el señor Marcelo Nevárez manifiesta que se contactó con Capital 
Televisión y tenemos las puertas abiertas, se han hecho los contactos en 
Ecuavisa con el señor Carlos Vera pero estamos esperando la confirmación ya 
que en televisión es complicado, se están haciendo las gestiones tanto en 
TeleAmazonas como en Canal Uno, para poder realizar la difusión de la 
construcción del Puente que unirá los cantones hermanos como son Sucre y San  
Vicente; el señor concejal Dr. José Saltos solicita la palabra y manifiesta de que 

para lo posterior le gustaría que en todos los trabajos o discos que se presenten 
en mancomunidad también conste los atractivos del Cantón San Vicente, el 
señor Presidente de la Mancomunidad le manifiesta que es verdad y le pide las 
disculpas sobre esto, ya el equipo de Relaciones Públicas arregló ese 
inconveniente………......................................………………………………………………
…… 
3.- INFORME DE LOS AVANCES HECHOS POR EL SEÑOR PRESIDENTE Y DEL SEÑOR 
ALCALDE DE SAN VICENTE.-  El señor Presidente de la Mancomunidad, Dr. Carlos 
Mendoza Rodríguez, manifiesta que la Mancomunidad está avanzando y el 
tema del Puente sigue siendo controvertido, escuché las declaraciones del 
señor Aníbal Carrillo, ex Sub Secretario de Finanzas, en donde le hacían 
preguntas si los cinco millones existen o no, como lo he manifestado 

anteriormente los dineros están presupuestados. El día de hoy tenemos la visita 
del señor Arturo Griffin, el es un representante de una compañía española que 
están interesados en la construcción del Puente, el señor Ministro de obras 
Públicas lo ha enviado para poder conversar sobre esta obra; sobre el tema de 
la entrevista al ex sub secretario, éste manifestaba que los dineros son 
irrelevantes para la importancia de la obra, que es algo simbólico y eso implica 
el conocimiento del Gobierno de éste tema, el siguiente paso es la licitación 
internacional para que concursen diferentes empresas.- El señor Ministro de 
Obras Públicas está enterado sobe el tema y está bien inteligenciado, la 
próxima semana tendré una reunión en la ciudad de Quito con el equipo del 
Ministerio de Obras Públicas para la entrega de los estudios definitivos de esta 

obra; así mismo le hago conocer que en nuestra ciudad estuvieron 
representantes de la Compañía Andrade Gutiérrez para conversar sobre la 
construcción del Puente ya que ellos también se encuentran interesados en el 
tema al igual que otras compañías.- Hemos conseguido que el  señor Ing. Rafael 
del Río sea el encargado de la Unidad Ejecutora de la Mancomunidad, es una 
persona con mucha experiencia y tendrá su oficina en la Municipalidad de 
Sucre.- También hemos tenido reuniones con el Monseñor Mario Ruiz, con el Dr. 
Medardo Mora y le vamos hacer llegar una carta al señor Presidente de la 
República y al País, para hacer conocer que este proyecto no es nada 
vanidoso, sino que será una obra de integración Nacional.- La señora concejal 
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Graciela Morena le pregunta al señor Presidente de la Mancomunidad si 
escuchó las declaraciones del señor ex Vice Ministro de Economía, ya que le 
preocupa lo que manifestó de que no hay recursos para esta obra, el señor 
Presidente de la Mancomunidad manifiesta de que no sabe por que razón ha 
manifestado eso, pero asegura de que los recursos existen, ya que es una 
partida que le corresponde al Ministerio de Obras Públicas, la próxima semana 
mantendré reunión con el señor Ministro de Obras Públicas y con el Ministro de 
Finanzas para aclarar este tema; la señora concejal Graciela Morena manifiesta 
que también le preocupa que la compañía Andrade Gutiérrez esté interesada 
en la construcción del Puente, sabiendo de los problemas que tiene en nuestro 

País.- Después de las exposiciones hechas y criterios vertidos, el señor Alcalde de  
Sucre y Presidente de la Mancomunidad, Dr. Carlos Mendoza Rodríguez, da por 
concluida la presente sesión, siendo las doce horas con diez minutos, firmando 
para mayor constancia  de esta  acta conjuntamente con el secretario quien 
certifica.- 
 
    Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                          Ing. Teddy Zambrano Vera 
PRESIDENTE DE LA MANCOMUNIDAD          SECRETARIO DE LA MANCOMUNIDAD 

 


